

# 今日汝州

2019年1月29日  
星期二  
农历戊戌年十二月廿四

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线: 0375-6908887  
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2286 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 市领导调研灯展布置及道路亮化情况

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 1月28日晚,市委书记陈天富,市委副书记、市长刘鹏,市人大常委会主任李运平,市政协主席陈国重等带领钟楼、风穴路、洗耳河、煤山街道及市文明办、住建局、城管局、公安局等相关单位负责人,实地调研2019年双节灯展布置及道路亮化情况。

陈天富、刘鹏一行先后深入广成路、康盈街、洗耳河西岸、站北街、煤山公园、中大街、幸福巷等地,听取相关单位负责人灯展布置及道路亮化情况汇报,现场指出存在的问题,并提出具体要求。

陈天富指出,双节将至,要高标准做好灯展布置及道路亮化工作,张灯结彩,丰富双节期间群众文化生活,营造热烈隆重、欢乐祥和的节日气氛。要做好广成路全线亮化工作,扩大广成东路带状公园亮化范围,丰富灯光色彩,注重细节完善,提升亮化的格调和品位。站北街、幸福巷等小街小巷的改造效果很好,下一步要加大卫生保洁力度,规范停车秩序,巩固提升改造成果,让居民在这里生活得安逸舒适。煤山公园亮化效果初步显现,但灯光偏暗,要增加亮度,对亮化设计风格进行再提升。市区主要道路沿街单

位要悬挂灯笼,做好楼体亮化、美化工作。改造提升基本完成的中大街历史文化街区城垣路至老二门街段,灯火辉煌、古色古香。陈天富强调,要借助今年双节,把中大街的人气烘起来,让中大街变成汝州最热闹的一条街。要以饮食为主,丰富中大街商业业态。要统一摊位,做好保洁,规范车辆管理,让广大市民玩得开心、买得放心、吃得得劲。

市领导李俊伟、张伟、郭杰、李涛、司伟宽、杨辉星、范响立、焦慧娟、张志伟、张耀峰、潘广臣、魏俊涛、张振伟及市政府秘书长杨兆华参加调研。

## 陈天富主持召开市委常委会议

### 传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式上的重要讲话精神,并听取市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作汇报

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 1月28日,市委书记陈天富主持召开市委常委会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式上的重要讲话精神。

市委副书记、市长刘鹏,市委常委李俊伟、张伟、郭杰、李涛、张剑奇、李游、李青岭出席会议。

会议指出,习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话,科学分析了当前和今后一个时期我国面临的安全形势,深刻阐述了我国发展面临的一系列重大风险,并就有效防范化解各类重大风险、保持经济持续健康发展和社会大局稳定提出了明确要求,具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性和针对性,为我们做好防范化解重大风险各项工作指明了方向。我们要认真学习,加深对进

行具有许多新的历史特点的伟大斗争的理解,增强做好稳定工作的责任感,强化风险意识,提高防控能力,完善防控机制,积极防范化解政治、意识形态、经济、科技、社会、外部环境、党的建设等领域重大风险,保持经济持续健康发展和社会大局稳定。

会上还听取了市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作汇报,对市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组2018年的工作给予充分肯定,同意其对2019年工作的打算和安排。

会议指出,一年来,市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组牢固树立“四个意识”,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,有力推动了中央、省委以及平顶山市委各项决策部署的贯彻落实,较好完成了市委安排的各项任务。各党组自觉主动把工作置

于市委统一领导之下,把本领域工作放在全市工作大局中谋划推动,立足各自职能、发挥各自优势,为推进全市经济社会发展作出了重要贡献。各党组认真履行管党治党政治责任,自觉抓好党的建设各项工作,有力推动了全面从严治党各项任务落实。

会议强调,市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,积极履职尽责,精准发力做好各项工作。同时,各党组要强化责任担当,在推动汝州经济社会高质量发展中担当作为。市人大常委会党组要全面履行职责,找准人大依法履职与中心工作的结合点,切实增强监督实效,依法保障全市各项决策部署落地生根。市政府党组要深刻领会中央、省委、市委各项决策部署,明确工作思路,突出工作重点,强化工

作举措,全力以赴推进经济社会发展。市政协党组要充分发挥政协组织人才荟萃、精英云集的独特优势,做好政治协商、民主监督、参政议政等各项工作。市法院、市检察院党组要围绕中心履职尽责,在司法公正、司法为民上继续发力,为全市经济社会发展营造良好的法治环境。

会议强调,各党组要按照新时代党的建设总要求,进一步加强自身建设,认真履行全面从严治党主体责任,严肃党内政治生活,严格执行民主集中制,带头贯彻中央八项规定及其实施细则精神,把严的意识、严的态度、严的要求、严的标准贯穿党的建设各方面,以党的建设高质量推动经济发展高质量,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

会议还研究了其他事项。市领导李运平、陈国重、杨长坡、刘新义列席会议。

## 汝州市信息中心融媒建设结硕果 汝州城事荣膺“河南政务微信影响力年度新锐力量”

本报讯 (融媒体中心记者 黄耀辉) 1月25日,在郑州大河锦江饭店举行的“网聚正能量,河南更出彩——2019年河南政务新媒体峰会”上,汝州城事微信公众号以第一排名荣获“河南政务微信影响力年度新锐力量(市县类)”称号。

本次活动,指导单位为省委网信办,主办单位为省网络媒体协会,承办单位为大河网,是河南省官方的权威年度政务新媒体峰会。汝州城事这次获奖,是对汝州市信息中心紧抓新媒体机遇,强力推进媒体融合发展取得成绩的肯定和展示。

近年来,汝州市信息中心以巩固壮大基层主流舆论阵地,讲好汝州故事、传播好汝州声音为己任,提出了“做优报纸、做大做活做强新媒体”的发展路径。一方面“造船出海”,形成了汝州新闻网、《今日汝州》报、河南手机报汝州版、汝州城事微信公众号、汝州市新时代文明实践中心微信公众号、今日汝州微博、今日汝州微视、今日汝州新闻客户端“一网两报四微一端”融媒矩阵,是省内媒体业态最全、影响力最大的县(市)级融媒之一。《今日汝州》报是省内各县(市)首家、也是仅有的两家每周五期对开彩报之一,汝州市新时代文明实践中心的微信公众号是我省首家专门服务所在县(市)新时代文明实践中心的日报型微信公众号,今日汝州微视也是河南省县(市)首家专门发表微视频的新媒体;尤其是汝州城事,作为汝州市委机关报《今日汝州》的官方微信公众号,自2015年5月上线以来,以“网上党报”为标准,以“移动优先,内容为王”为追求,以“有大局意识,有民生情怀,有汝州味道”为特色,在内容选取编排、平台建设推广、差异化分众化传播方面不断探索,取得了可喜成绩。多篇原创文章点击量达10万+,清博指数在全省同类媒体名列前茅,目前粉丝量突破24万,是河南省粉丝量唯一超过20万的县域微信公众号。去年12月首次加入“河南省政务微信影响力月榜”,位列县(市)类第二名。

一方面,市信息中心还“借船出海”,旗下媒体入驻今日头条、百度空间、新浪看点、搜狐公众平台等,借助这些全球性的新媒体平台,把汝州的好故事、好声音传向了四面八方,有力地提升了汝州的知名度和美誉度。

## 钟楼街道 六项工作丰富党员活动日

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 郭兰兰) “今天的党员活动日真充实,讲的都是干货,听了之后很振奋也很有劲。”1月23日,钟楼街道的新年第一个党员活动日结束后,东街社区党支部书记李瑞玖说。当日的钟楼街道党员活动日,六项工作把活动议程塞得满满当当。

一是党建年终述职。由各社区党支部书记向全体党员作2018年抓基层党建述职报告,梳理总结2018年基层党建工作开展情况及存在不足,并安排部署2019年基层党建工作,进一步增强党员的荣誉感、使命感和责任感。二是召开组织生活会。每位党员联系思想工作实际,围绕会议主题,客观坦诚地开展批评和自我批评,深入查摆自身问题,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,并表示以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处。三是开展民主评议党员。按照个人自评、党员互评、民主测评的程序,对每名党员2018年的思想、工作、学习等方面的情况进行评议,并将民主评议结果进行公示,评议结果作为年度评选优秀共产党员的重要依据。四是丰富共建活动内容。以党员活动日为抓手,各社区党支部与共建单位积极开展政策宣传、环境卫生整治、技能培训等各类党员志愿服务活动,努力为群众办实事、带创争先、履职尽责,展现党员良好形象。五是开展学习教育活动。以学习《中国共产党支部工作条例(试行)》为抓手,进一步强化党支部政治功能,夯实基层党组织建设;以廉政教育为抓手,学习《中共汝州市纪委关于坚持不懈正风肃纪确保2019年元旦春节期间风清气正的通知》文件和《中国共产党纪律处分条例》,提前做好“预防针”,增强广大党员的廉洁自律意识;以远教站点为载体,组织观看《共产党员》第341期,进一步加强党员党性教育,激发了党员争当先锋模范的动力。六是做好2019年春节慰问准备工作。为扎实做好2019年春节慰问生活困难党员活动,为党员干部送去党的关怀和温暖,各社区党支部提前安排部署,及时了解掌握支部中生活困难党员的有关情况,为春节慰问做好准备。

参加活动的党员纷纷表示,通过开展形式多样的活动,不但丰富了基层支部的组织生活内涵,同时增强了党员的归属感、荣誉感和责任感,激发了党员干事创业的热情和基层党员队伍的活力。

## 我市打响2019年违建消存量第一枪 对违法建设始终保持高压态势,露头就打,逢违必拆

“双节”拆违不松懈,1月29日,我市重拳出击,由城管局、米庙镇等多个单位和部门300多名工作人员组成综合执法组,对侯饭线米庙镇郭营村段道路南侧的4处5914平方米违建进行依法拆除,打响2019年违建消存量第一枪,彰显市委市政府对违法违章建筑“零容忍”的决心。

详见第4版

## 汝河来了白天鹅



近日,记者在北汝河看到,几只天鹅在此栖息。它们时而盘旋翱翔,时而在水中嬉戏。白天鹅的到来,见证了汝州水生态建设的成效,也为汝州人的美好生活增添了新的希望。

张军平/图 陈凝/文

## 郑州志愿者爱心送到王寨乡

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 胡克亮) 院外寒意袭人,院内暖流涌动。1月27日上午,王寨乡夹河史村党群综合服务中心大院内热闹一片,喜气洋洋。郑州市联方爱心粥互助中心广电南路爱心粥志愿团队来这里开展春节慰问活动。

当天早上7点,来自郑州市区的31位爱心志愿者携带棉衣、棉被、面粉、食用油等慰问物品专程赶到夹河史村,看望慰问当地的贫困群众。王寨乡党委政府、夹河史村两委会、市宗教局驻村工作队和11户建档立卡贫困户共同参加此次公益活动。

简短的活动仪式结束后,志愿者们分组入户,将被子、食用油、面粉、方便面、小面包、牛奶、棉袄、袜子、手套、毛巾、糖果、瓜子、春联、年货等物资和慰问金分别送到贫困群众家中,将关怀和祝福送给他们。

## 洗耳河街道公益性岗位助贫困户增收

本报讯 (融媒体中心记者 李俊伟 通讯员 丁亚伟) “我们村的贫困户基本上都是老弱病残的,劳动能力较低。我们在做好日常帮扶、鼓励他们树立脱贫信心的同时,引导他们参与村里的公益性岗位。”12月24日,洗耳河街道许寨村党支部书记杨向峰向记者介绍,“具体情况是每户出一人,村里给他们设置一些力所能及的劳动岗位,让他们参与并给一定的报酬,提高他们的收入。”

许寨村共有贫困户11户34人,多是因残因病致贫。为做好脱贫攻坚工作,该村积极鼓励贫困户投身村内的公益性岗位,用自身的努力改变家庭状况。连日来,村里的贫困户纷纷到游园、大街小巷打扫卫生、捡拾垃圾,助力该村人居环境的整治。

据了解,该街道共有涉贫居(村)6个,贫困户29户96人。按照脱贫攻坚工作的相关要求,该街道根据贫困户的具体情况设置公益性岗位,让他们定期做好打扫村内公共场所卫生、公共绿化区花草养护、安保等工作。公益性岗位设置以来,辖区贫困户通过参加公益劳动,获取一定经济报酬,改善了家庭生活条件。公益性岗位的设置,让贫困户每户每年能获得1800元的工资收入。

“有活干、有收入,俺这心里也敞亮”。十里村建档立卡贫困户吴军现在村里的帮助下,不仅在村委会打扫文化广场,还在村里的日间照料中心做保安。吴军说村里非常照顾他,还对他家的房子进行了危房改造。说起这些,这个憨厚的农村汉子掩盖不

住内心的喜悦。

该街道相关负责人介绍,去年以来,辖区15家民营企业积极投身脱贫攻坚工作,捐助资金34万元。这些资金全部交由辖区龙头企业——河南巨龙生物工程股份有限公司用于发展生产,巨龙公司每年给街道返还红利6万元。一部分用于街道公益性岗位工资发放,一部分用于爱心超市购买物资。目前,不仅有打扫卫生、安保等公益性岗位,还有中原农业保险股份有限公司在辖区招收的协保员等公益性岗位。这些公益性岗位的设置,形成了以岗位促就业、以就业促增收、以增收促脱贫的良性发展链条。

## 脱贫攻坚进行时